) DRAZICE

NIBE

OKHE 80 SMART
ROZPAD / DISINTEGRATION / DIE ZERSETZUNG / B3PbIBHAAl CXEMA




=) DRAZICE

NIBE

OKHE 80 SMART
Pozice Ks Typové Cislo cz ENG GER RUS
1 1 140111601 Ohfivac vody OKHE 80 SMART OKHE 80 SMART water heater Warmwasserspeicher OKHE 80 SMART BOAOHATPEBATE/1Tb OKHE 80 SMART
2 1 Krytka plastova Plastic cover Kunststoffkappe KPbILLKA NJACTMACOBAA
3 1 Tésnici krouzZek tvarovy Sealing ring - shaped Formdichtungsring YNNOTHUTENbHOE KO/1bLLO PEJIMEDHOE
4 1 Krouzek tésnici tvarovy Sealing ring - shaped Formdichtungsring YNNOTHUTENbHOE KO/bLLO PEJIMEDHOE
5 1 2000292 Viko pfiruby Cover of flange Flanschdecke KPbILWKA ®NAHUA
6 1 6199227 Izolovana anoda ¢33x370 Isolated anode $33x370 Isolierte Anode ¢33x370 M30/IMPOBAHHbIN AHO/, 333x370
7 2 Sroub vratovy pozink Galv. gate screw Torschraube verzinkt BMHT OLMHKOBAHHbI
8 2 Sroub vratovy pozink Galv. gate screw Torschraube verzinkt BMHT OLIMHKOBAHHbI
9 4 Sroub vratovy pozink Galv. gate screw Torschraube verzinkt BMHT OLIMHKOBAHHbI
10 10 Matice pfirubova pozink. Galv. flange nut Flanschmutter verzinkt FAMKA ®NAHLEBAA OLMHKOBAHHAA
11 1 Matice Sestihranna pozink Galv. hex nut Sechskantmutter verzink FAMKA LLECTUTPAHHAA OLIMHKOBAHHAA
12 1 3342001ND Topné téleso Heating element Heizkorper HATPEBATE/IbHbIM 3NEMEHT - T3H
13 1 Drzak topného télesa Heating element holder Heizkorperhalter KPEM/JIEHME TOHA
14 3 Podlozka véjitova pozink Galv. serrated pad Sicherheits-unterlegscheibe verzinkt LLAMBA BEEPHAA OLIMHKOBAHHAA
15 2 Podlozky rovné pozink Galv. flat pads Beilagscheibe verzinkt LLAMBA MJ/IOCKAAl OLIMHKOBAHHASA
16 4 Podlozky rovné pozink Galv. flat pads Beilagscheibe verzinkt LLAMBA MJ/IOCKAAl OLIMHKOBAHHASA
17 4 Matice Sestihranna pozink Galv. hex nut Sechskantmutter verzinkt FAVKA LUECTUTPAHHAA OUMHKOBAHHAA
18 1 6321895 Napoustéci viozka Dispenser of cold water Tréankeinlage PACMPEAENUTENb XONOAHOW BOAbI
19 1 6323911 Trubka plastova PEX 715 mm Plastic tube PEX 715 mm Kunststoffrohr PEX 715 mm TPYBA NNACTMACOBASA PEX 715 mm
20 1 6273127 KrouZek tésnici Sealing ring Dichtring YNNOTHUTENBHOE KO/1bLIO
21 1 Plast vnéjsi lakovany External cover painted Speicheraussenmantel lakiert KOKYX BHELLHWI JTIAKMPOBAHbIN
22 5 Sroub do plechu pozink Galv. sheet metal screw Blechschraube verzinkt BMHT 418 META/IIA OLIMHKOBAHHbIN
23 2 Podlozka véjifova pozink Galv. serrated pad Sicherheits-unterlegscheibe verzinkt LLAMBA BEEPHAA OLIMHKOBAHHAA
24 1 6309020 Sroub rektifikacéni M8x45 Rectification screw M8x45 Justierschraube M8x45 BONT PEKTUOUKALMOHHbBIN M8x45
25 1 Vylisek zavésu Suspender moulding Scharnierpressling LUITAMMNOBKA NET/IN
26 1 Viko plasté horni Housing lid - upper Manteldeckel oben KPbILLKA OBO/104YKN BEPXHAA
27 1 Viko plasté spodni Housing lid - lower Manteldeckel unten KPbILLIKA OBOJTOYKN HUKHAA
28 1 Tepelna izolace Insulation Warmedammung TENJ0M301AUNA
29 1 6321984 Kryt elektroinstalace Cover of electroinstall. Elektroinstallationsabdeckung KPbILLKA 3NEKTPOMPOBOAKM
30 1 6422051 Sestava ovladace Control set Bedienelement KOMMNEKT B/IOKA YMPABNEHUA
31 1 6422100 Ridici ¢ast Controlling part Steuerteil YACTb YNPAB/IEHUA
32 1 Vodic ¢erny ¢.3 Black conductor no. 3 Leiter schwarz Nr. 3 MPOBOA YEPHAA Ne 3
33 1 Vodic ¢erny ¢.4 Black conductor no. 4 Leiter schwarz Nr. 4 MPOBOA YEPHAA Ne 4
34 2 Sroub pozink Galv. screw Schraube verzinkt BMHT OLUMHKOBAHHbI
35 1 6283124 Izolaéni zétka Insulation plug Isolationsstopsel 3ATTYLLUKA U30/INPYIOLLIAA
36 1 6422571 Pojistny ventil Safety valve Sicherheitsventil NPEAOXPAHUTENBHbIA K/IAMAH




